

Что Вы посетите: Иркутск, Листвянка, курорт Аршан, остров Ольхон.

Тур по Байкалу, в котором Вас ждут увлекательные экскурсии. Иркутск познакомит с историей сибирского края, где сейчас деревянные дома соседствуют с фешенебельными гостиницами. Тальцы запомнятся прогулкой по старинной деревне 17 века, Листвянка впечатлит знакомством с байкальской нерпой, а величественный остров Ольхон поразит своей красотой, энергетикой и неповторимыми пейзажами!

пятница	<p>Первая встреча с Байкалом! Листвянка - самый близкий к Иркутску поселок на берегу Байкала. Встреча в аэропорту или жд вокзале Иркутска (рекомендуемое время прибытия в Иркутск 08:00-09:00). Обзорная экскурсия по Иркутску, старинному городу декабристов; Экскурсия в "Тальцы" – музей под открытым небом. Это старинная сибирская деревня, где воссоздано четыре историко-культурные зоны - русская, бурятская, эвенкийская и тофаларская; Поездка на озеро Байкал, в туристический поселок Листвянка на берегу озера; Обед. Обзорная экскурсия, прогулка по берегу Байкала; Рынок сувениров; Рыбный рынок; Подъем на канатно-кресельной дороге к смотровой площадке на Камне Черского. Возвращение в Иркутск; трансфер в отель, размещение. Ужин.</p>
суббота	<p>Курорт Аршан – минеральные источники. Завтрак. Отъезд на курорт «Аршан» на минивене или микроавтобусе (время в пути 3 – 4 часа). Аршан расположен в Республике Бурятия, на берегу чистой горной реки Кынгырга, имеющей каскад водопадов. Здесь горячие и холодные минеральные источники, кристально чистый воздух, мягкий климат и много солнечных дней в году! Прибытие на Аршан, обед в кафе. Гастрономическая неповторимость – огромные чебуреки из тонкого теста с сочной мясной начинкой! Обзорная экскурсия по Аршану. Вы прогуляетесь к Буддийскому Дацану, к водопаду горной реки Кынгырга и минеральным источникам, посетите монгольский рынок с большим выбором сувениров и изделий из верблюжьей шерсти, пуха яка, кашемира. Ужин. Возвращение в Иркутск.</p>
Воскресенье	<p>Остров Ольхон. Завтрак. 9:00 Отправление от гостиницы на остров Ольхон – самый большой остров на Байкале, считается одним из красивейших и загадочных мест Байкала. Время в пути 5-6 часов. Обед – бурятская кухня. Паромная переправа на остров Ольхон, Приготовьте фотоаппараты – мы приготовили угощение для чаек! Далее проезд в столицу острова – поселок Хужир. Размещение в отеле. Обзорная экскурсия по Хужиру. Скала Богатырь, обзорная площадка. Экскурсия к священному «Мысу Бурхан» (скала Шаманка), это одна из девяти святынь Азии. Ужин.</p>
Понедельник	<p>Путешествие на целый день на Мыс Хобой, вид на самое широкое место Байкала. Завтрак. Путешествие на а/м УАЗ до самой северной точки острова – Мыса Хобой. Маршрут проходит по северной части острова, Вы увидите его основные ландшафты: проедете через степи, увидите живописные бухты с голубой прозрачной водой и небольшие островки причудливой формы, остановитесь среди золотых песков, будете наблюдать захватывающую даль бескрайних берегов Байкала с высоких гор ольхонского побережья. На обед – уха от проводника! Возвращение в гостиницу. Ужин.</p>
Вторник	<p>Завтрак. Свободное время для прогулок на Байкале. Освобождение номера в 12:00. Трансфер в Иркутск. Прибытие в Иркутск с 18.00-19.00. Трансфер в аэропорт, жд вокзал, отель в центре города.</p>

** Фирма оставляет за собой право замены экскурсий без уменьшения общего объема экскурсионной программы.*

Скидка детям до 10 лет (РФ): 10%.

В стоимость тура входит:

- Встреча в аэропорту;
- Трансферы по программе тура;
- Проживание: Иркутск – гостиница Тайга 4*, Ольхон – Ольхон Хилл.
- Питание: 3-х разовое;

Дополнительно оплачивается:

- Обзорная экскурсия по Иркутску и Листвянке (автобус);
- Канатно-кресельная дорога, Музей «Тальцы»;
- Экскурсия на Аршан;
- Экскурсия по Хужиру;
- Путешествие на мыс «Хобой» на а/м УАЗ;
- Плата за посещение нац. парка.

Расчетный час в гостиницах – 12.00. Гарантированное заселение после 14:00.

Стоимость тура (указана за 1 человека в рублях):

Вариант размещения	Цена
2-х местное размещение	58500
3-х местное размещение	52900
одноместное размещение	72500